
ΠΕΝΕΝ:  Βήμα  το  βήμα
αποκαθιστούμε  και  κερδίζουμε
τη  χαμένη  εμπιστοσύνη  των
ναυτεργατών  στον  οργανωμένο
αγώνα!
Όλα  τα  τελευταία  χρόνια  η  ΠΕΝΕΝ  καταβάλλει  μία  τεράστια
προσπάθεια  στα  συσσωρευμένα  και  οξυμένα  Ναυτεργατικά
προβλήματα  (εργασιακά  –  ΣΣΕ  –  κοινωνικοασφαλιστικά  –
καταστρατήγηση δικαιωμάτων – συνθήκες διαβίωσης και ασφάλεια
στα πλοία) να εφαρμόσει ένα νέο μοντέλο στις σχέσεις της με
τον κλάδο και όλους τους Ναυτεργάτες,

Μία γραμμή η οποία είναι από τη μία ανεξάρτητη από κυβέρνηση –
εφοπλιστές  –  εργοδοτικό  συνδικαλισμό  αλλά  και  κομματικές
κηδεμονεύσεις,  που  έχει  στο  επίκεντρο  τα  Ναυτεργατικά
ζητήματα, τους υπαίτιους για αυτά και την ανάγκη ενωτικής
δράσης  και  οργανωμένου  αγώνα  πάνω  στα  οποία  πρέπει  να
οικοδομηθεί  μία  νέα  συσπείρωση  των  Ναυτεργατών  για  να
αποκρουστεί με επιτυχία η συντονισμένη επίθεση κυβέρνησης –
εφοπλιστών και να γίνουν βήματα με χειροπιαστά αποτελέσματα
στα αναφερόμενα προβλήματα.

Αυτή η προσπάθειά μας βλέπουμε με ικανοποίηση ότι αποδίδει
καρπούς, αρχίζει και παράγει τα πρώτα θετικά αποτελέσματα!

Ενδείξεις για αυτό έχουμε πολλές:

–  Καταρχήν  την  συσπείρωση,  την  αγωνιστικότητα  και  την
συμμετοχή του κλάδου μας στις διάφορες διεκδικήσεις, η οποία
έχει ανέβει στο κατακόρυφο!

– Την ενίσχυση με δεκάδες νέα μέλη που εντάσσονται στην ΠΕΝΕΝ
για να αποτελέσουν το νέο οργανωμένο δυναμικό της Ένωσής μας.
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– Την ένταξη σε αυτήν πολλών νέων σε ηλικία Ναυτεργατών του
κλάδου μας οι οποίοι συστρατεύονται μέσα από τις γραμμές της
Ένωσής μας και ανανεώνουν συνεχώς την οργανωμένη βάση του
ιστορικού μας Σωματείου.

–  Την  συμμετοχή,  την  συστηματική  παρακολούθηση  από  πολλές
χιλιάδες Ναυτεργάτες της δράσης της Ένωσής μας μέσα από τα
δικά της διαδικτυακά ΜΜΕ.

–  Τα  θετικά  σχόλια  που  «εισπράττουμε»  καθημερινά  από
εκατοντάδες  Ναυτεργάτες  άλλων  ειδικοτήτων  (περιλαμβανομένων
και συνταξιούχων) που εκφράζουν με τον ένα ή τον άλλο τρόπο
την εκτίμησή τους στην γραμμή μας για τα Ναυτεργατικά και
εργατικά προβλήματα και κυρίως την δράση και τους αγώνες μας!

Όλα τα παραπάνω δείχνουν ότι σημειώνεται μία μεταβολή σε ένα
σημαντικό κομμάτι που Ναυτεργατικού μας κόσμου που επανακτά
την εμπιστοσύνη στο οργανωμένο συνδικαλιστικό κίνημα έχοντας
ως σημείο αναφοράς την ΠΕΝΕΝ.

Το  γεγονός  αυτό  μας  ενθαρρύνει  ακόμη  περισσότερο  να
συνεχίσουμε  αυτή  την  προσπάθεια  έτσι  ώστε  η  ΠΕΝΕΝ  να
αποτελέσει  στο  ναυτεργατικό  σ.κ  όχι  μόνο  ένα  εξαιρετικό
παράδειγμα των σχέσεων που οικοδομεί με τους Ναυτεργάτες, αλλά
πρωτίστως να εξασφαλίσει αυτή την ευρύτερη συμμετοχή και να
μετατραπεί  αυτή  σε  μία  πιο  ισχυρή,  πιο  μαχητική  –  ταξική
δύναμη, σε έναν νέο πόλο συσπείρωσης, οργάνωσης, διεκδίκησης,
αλληλεγγύης  και  μαζικού  αγώνα  για  την  υπεράσπιση  των
Ναυτεργατικών  και  εργατικών  δικαιωμάτων!

Σημειώνουμε ότι από τις αρχές του Ιούλη έως σήμερα η ΠΕΝΕΝ
έχει  πραγματοποιήσει  αυτοτελώς  17  οργανωμένες  δράσεις  και
παρεμβάσεις σε Ελευσίνα, Κερατσίνι, Ραφήνα, Λαύριο, Χαλκίδα,
Θεσσαλονίκη, Πειραιά…

Σε αυτή την πρωτοπόρα δράση μας είχαμε σημαντικά και θετικά
αποτελέσματα  όχι  μόνο  για  τον  κλάδο  αλλά  για  όλους  τους
Ναυτεργάτες.



Σημειώνουμε επίσης ότι σε αυτές δεν ζητήσαμε και δεν πήραμε
από την ΠΝΟ ούτε μισό ευρώ!!!

Με άλλα λόγια χτίζουμε μέρα την μέρα μία πανίσχυρη μαζική
ΠΕΝΕΝ  που  εμπιστεύονται  οι  Ναυτεργάτες  και  φοβούνται
εφοπλιστές  –  κράτος  –  κυβέρνηση!!!


